

龙岗召开市委主要领导调研龙岗讲话精神落实推进会

明确7个方面20项具体任务

众生活水平更高。

据了解,3月10日,市委书记王伟中率队到龙岗调研并主持召开座谈会,为龙岗“十四五”开好局、起好步把脉定向。在充分肯定龙岗工作成绩的同时,对龙岗未来发展提出了“突出抓好辖区重点企业服务、突出抓好工业和技改投资”等7个方面的具体工作要求,要求龙

岗把握发展定位,聚焦重点发力,为深圳扛起新时代历史使命提供有力支撑。

为确保各项工作尽快落到实处,龙岗区对有关事项进行了梳理、分解,明确了7个方面、20项具体任务,并在会上作出了具体部署。会议要求,要突出抓好对龙头企业的服务,突出抓好工业和技改投资,突出抓好产业园区

转型升级,突出抓好重点片区规划建设,突出抓好内畅外联交通网络建设,突出抓好民生社会事业发展,统筹好发展和安全。7个方面、20项具体任务都明确了分管区领导、牵头单位、实施单位等事项。

张礼卫强调,目前,龙岗城区环境品质、经济发展、人口结构等距离“先行示范区”的要求还有

不小差距,各级各部门要有清醒的认识。要进一步提高站位,增强贯彻落实的自觉性主动性。此外,龙岗区要坚持对标最高最好最优标准,瞄准国际一流,打破条条框框,解放思想、奋勇创新、大胆去试,以大手笔、高标准、高速度推进重点部署、重大项目、核心工作。

(李薇)

龙华街道开辟党史学习教育新载体
五个“党史微课堂”上线

史学习专题”、打造党史教育红色“现场教学点”、开展“社区党史分享课堂”、开辟“六点半党史视频学习栏目”。

目前,除了“红色电影季”已开启外,“老党员讲党史”活动已开展两期,分别邀请了越战老兵赖贵平、退伍军人吴玉贤为社区居民授课。3月17日起,龙华街道六点半党史视频也已正式上线,《中国共产党的创立》《十首歌带你走过党的100年》《永葆初心:习近平讲述百年征程》《金句来了,一起学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话》等通俗易懂、轻松愉快的党史小故事和党史常识正式出现在大街小巷,全民学党史氛围浓厚。

龙华街道相关负责人表示,将结合街道打造数字经济高地、强劲都市核心引擎的实践需要,进一步探索党史学习教育新模式,推动“党史微课堂”进机关、进社区、进群众家中,让干部群众“同学习、共提升”成为常态。(文/图 王志钰 赖淑芬 梁宇健)



龙华街道开启“党史微课堂”

坪地街道发布党史学习年度流程图
60项学习计划覆盖全年

近日,龙岗区坪地街道党工委书记曾宪旺在“学党史、促攻坚”土地整备征拆动员大会上表示,要通过学习党史淬炼知行合一的实干精神,把学习党史的效果转化到推动街道工作高质量发展上来。

早在3月3日,坪地街道就组织召开党史教育动员大会,从加强组织领导入手,大力推进党史学习教育和学史力行全面铺开。与此同时,该街道还制定具有坪地特色的党史学习教育年度实施方案及月度计划表,从机关到企业,从社区到学校,从线上到线下,不断创新学习载体、丰富学习形式,迅速掀起党史学习教育热潮。

坪地街道坚持以上率下、全面推进,推动党史学习教育深入开展。近日,该街道印发《坪地街道关于开展党史学习教育的实施方案》,列出23项年度具体任务,明确责任主体、目标任务和时限要求,制定年度“流程图”。此外,还制定月度“行事历”,把每个月的具体党史任务明细化,三月至十二月共列出60项学习任务,其中包括集中学习和个人学习结合、专题研讨、实践教学、“三会一课”学习制度、“新时代大讲堂”宣讲等学习任务,实现活动安排流程化、时序可视化。

其次,坪地街道各部门立足实际、守正创新,通过开展



坪地街道“学党史、促攻坚”土地整备征拆动员大会

特色鲜明、形式多样的学习教育,掀起党史学习教育热潮,激发干部群众干事创业强劲动力。

坪地高桥社区工作站率先召开“学史力行·我为群众保安全”活动启动仪式,并逐项完成“学史力行·我为群众保安全”十个一实践活动,引领全街道共同营造安全、有序、文明、和谐的交通环境;街道党建工作办开展“学党史,促攻坚”行动,聚焦改革创新、基层治理、征地拆迁、社会经济发展等11个领域重点工作,提

出100项攻坚任务;街道人力资源服务中心在富民公园举办2021年“南粤春暖”公益性现场招聘会,100家企业入场揽才,提供1671个工种和4049个岗位,现场招聘会达成就业意向173人。

此外,坪地街道始终坚持学习实践同步推进,把“我为群众办实事”实践活动贯穿学习教育全过程。同时,让广大党员干部在实践中学、在为民服务中学,真正做到学有所思、学有所悟、学有所获。

(文/图 李薇 陈琳)

坂田街道高质量党建引领高质量发展
4大板块23项活动

日前,龙岗区坂田街道召开党建工作会议,传达龙岗区组织工作会议精神,研究部署街道2021年党建工作。

据了解,坂田街道本次庆祝建党100周年系列活动主题为“追梦·坂田”,分为四个板块共计23项具体活动:第一板块是“坂田情怀·追忆百岁春秋”,旨在打造包含讲授、视听、观摩、体验、参与、物理空间等元素的党史学习体系,实现党史学习方式多元化;第二板块是“坂田荟萃·追寻百年风华”,旨在通过视频、照片、电影、微信H5链接等多种媒体形式,突出坂田在建党100年之中的社会变迁、红色文化点、党建亮点以及辖区各类先进党员代表对党的情怀;第三板块是“坂田奋进·追逐百载征程”,通过特色运动的形式让辖区党员群众身体力行领略党在坂田的印迹,将重点举办“红色印迹趣味定向挑战赛”“楼宇红色马拉松”两个活

动,辖区12个社区党群服务中心也将被打造成为坂田红色打卡点,串点成线,寓教于乐,为党员群众提供更具意义的教育学习体验;第四板块是“坂田启航·追梦百岁华诞”,包括“表彰篇”“特色篇”“活动篇”累计10个活动,旨在通过评优评先、示范点打造、服务居民、文体活动、氛围营造、晚会等方式,献礼党的百岁华诞。

(文/图 李薇 李惠明)

布吉街道依法依规
处置锦龙路15号违建

锦龙路扩建迎来新进展

为进一步推动锦龙路项目建设,彻底消除罗岗片区违法私建、乱建的建筑安全隐患,持续提升深圳市容环境品质,3月19日,龙岗区布吉街道依法依规对锦龙路15号违法建筑物实施拆除前的停水、停电,劝导清人、清物专项行动。

据介绍,此次锦龙路15号停水、停电行动是布吉街道继2020年10月20日、10月30日依法对锦龙路15号违法建筑岗亭和岗亭一侧未经审批建设的临时建筑实施拆除行动后的延续,同时也是因行政诉讼暂停强制拆除程序后的恢复执行。

下一步,布吉执法队将在

做好各项准备工作前提下,根据深圳法院的终审判决和行政处罚决定书安全有序拆除锦龙路15号右侧临街违法建筑,全面助力国土空间拓展。

据了解,锦龙路15号的违法建筑系业主郑某华,于1996年取得该地部分土地产权后,无视法律法规侵占国有土地和集体土地未经规划审批进行加建、改建,严重阻碍了布吉街道锦龙路道路规划用地的实施。

2019年7月3日,布吉执法队对违法当事人郑某华予以立案调查,并依法作出强制拆除的行政处罚以后,郑某华不服,分别提起行政复议

和行政诉讼,2021年2月1日深圳市中级人民法院二审判决驳回郑某华上诉,维持深圳市龙岗区规划土地监察局“限其自收到处罚决定书之日起,90日内拆除在布吉街道锦龙路15号未取得建设工程规划许可证进行建设并涉及非其所取得合法用地的已征转土地范围内766.13平方米建筑物”的行政处罚决定。

布吉街道始终坚持党建引领攻坚克难工作,对违法建设行为秉持“零容忍”的工作态度,依法依规全力以赴处置违建行为。

(文/图 李薇 汤兴和)

深汕特别合作区开展“公共法律服务大篷车”活动
将优质法律服务送到群众身边

群众身边。

据悉,本次“公共法律服务大篷车”提供法律咨询、法律援助、公证服务、人民调解共四项服务事项,将在活动现场设置法律咨询点,向群众发放法治宣传资料,由专业法律工作人

员为群众提供服务。(蔡鹏飞)

“公共法律服务大篷车”活动安排

一、“公共法律服务大篷车”服务活动—鹅埠站

● 活动时间:2021年3月22日 15:30-18:00

● 活动地点:鹅埠镇政府门前广场

二、“公共法律服务大篷车”服务活动—赤石站

● 活动时间:2021年3月23日 15:30-18:00

● 活动地点:赤石镇新厝林广场

三、“公共法律服务大篷车”服务活动—小漠站

● 活动时间:2021年3月24日 15:30-18:00

● 活动地点:小漠镇旺渔村村委会前

四、“公共法律服务大篷车”服务活动—鲘门站

● 活动时间:2021年3月25日 15:30-18:00

● 活动地点:鲘门镇民生村篮球场

五、“公共法律服务大篷车”服务活动—创业广场站

● 活动时间:2021年3月26日 9:30-12:00

● 活动地点:创业广场

六、夜间“公共法律服务大篷车”服务活动—创业广场站

● 活动时间:2021年3月24日 19:30-21:00

● 活动地点:创业广场

成立10个重大项目服务专班

大鹏新区住建局助推重大项目加速建设

“今年要深入开展‘学史力行’活动,成立10个重大项目服务专班,集中力量协调解决重大难点问题,加快推动新区重大项目早日建成落地,为新区经济发展贡献力量。”日前,大鹏新区住建局局长高俊合主持召开新区住建局2020年绩效考核工作分析总结暨2021年工作部署会,通报了2020年及近三年市、新区绩效考核指标完成总体情况,对2021年住建领域工作进行部署。

高俊合表示,2021年应以更加饱满的热情和积极主动的态度,全力做好以下工作:一是提高思想认识,牢牢把握新区抢抓“双区驱动”发展战略,紧跟新区大建设、大更新步伐;二

是切实改进工作作风,以严谨的工作作风、严密的工作思路和严厉的自我要求,不折不扣落实上级各项决策部署;三是不打无准备之仗,制定绩效考核、重点工作任务分解表,以目标倒逼工作进度,坚持问题导向,扬长补短;四是进一步强化建设单位的安全生产主体责任,保持监管执法的高压态势;五是深入开展“学史力行”活动,选定“党建先锋任务—党建引领高质量服务重大工程建设项目”,成立10个重大项目服务专班,集中力量协调解决重难点问题,加快推动新区重大项目早日建成落地。

(蒋佳元 伍静 李文晓 王京)

街道速递

玉塘街道大力推进服务型社区建设
红星社区获评“最美志愿服务社区”

2020年来,光明区玉塘街道红星社区大力推进服务型社区建设。近日,红星社区在广东省雷锋志愿服务先进典型评选活动中,被评为“最美志愿服务社区”。

“服务做得好不好,群众最有发言权,不能总是剃头挑子‘一头热’,只有搞清楚群众需求,才能把服务活动办得有声有色有实效,真正把党的关怀送到群众心坎上”,红星社区相关负责人表示。为此,红星社区问需于民,面向全社区群众开展需求调查活动,通过问卷调查、线上填写等形式对社区居民展开需求调研,以问题和需求为导向设计合适的服务项目,进一步提升社区居民的满足感、幸福感。

在红星社区的精心设计下,社区志愿服务活动如火如荼,如春风化雨般沁润人心。

新冠肺炎疫情期间,红星社区结合疫情防控实际,积极开展形式多样的志愿服务活动。定期深入空巢老人、留守儿童、残疾人和老党员家里开展服务,在送上一桶油、一袋米等慰问品的同时,致力解决他们的生活困难。红星社区更借助“民生微实事”服务品牌,开展了系列涵盖普法教育、运动健身、烘焙手工、礼仪家教等丰富内容的服务,吸引了社区居民的热情参与,累计服务约6335人次。

为让群众充分了解社区工作及党的方针政策,红星社区开展“文明城市创建、综合治理、环境保护、科教、就业、法律、卫生、交通安全”进社区志愿服务活动,还成立了党员、妇女、团员等多支志愿者服务队伍,现已注册1497人。

(于木子 吴芝楠 王云艳 曾千芷)

燕罗街道强化居住人员信息采集核查工作

用假证件企图“蒙混过关”
男子被网格员当场识破

3月19日,宝安区燕罗街道一住户张某使用一张虚假身份证件企图“蒙混过关”通过居住登记,被细心的网格员当场识破,并将情况通报给辖区派出所,辖区派出所遂将张某带走进行调查处理。

近期,燕罗街道开展“春夏2021”大采集、大巡查、大宣传专项行动,强化居住人员信息采集核查工作。3月19日,网格员老甘了解到罗田社区象山大道某号房屋有新入住人员,

于是前往采集核查居住人员信息,当核查到203房时,发现住户张某提供的身份证件做工比较粗糙,网格员立即警觉起来,在录入张某身份信息时,反复提示信息有误、无法采集,网格员判断这是一张虚假身份证件,张某存在问题,网格员不动声色,将证件交还给张某,立即将情况通报给辖区派出所,民警核实确认张某身份证件为虚假证件,已将张某带走作进一步调查处理。(陈云强 王劲涛)

宝安:西乡街道开展平安宣传

小游戏等形式开展活动,耐心为居民讲解禁毒、反诈骗、反邪教知识,同时让居民通过禁毒VR眼镜、吸毒体验了解毒品的危害,通过模拟电信诈骗体验系统掌握反诈技巧。居民们都纷纷表示要加入到禁毒、反诈、反邪队伍中来,共同创建平安西乡。(朱文庆 彭赐该)